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Ausgangsleistung: 2 x 50 Watt (4 Ohm)
Ausgänge: Lautsprecher, Line Out (fix), Phono Out
Eingänge: BT, 1x Line (analog)
Drehzahlen: 33, 45 (manueller Wechsel)
Prinzip: Riemenantrieb
Drehzahlabweichung: 33: 0,7% 45: 0,6%
Drehzahlschwankung: 33: 0,25% 45: 0,23%
Plattenteller: 300mm antiresonantes ABS-Polymer
Plattentellerachse: Edelstahl mit Bronzebuchse
Tonarm: 8,6” Aluminium
Effektive Tonarmlänge: 218,5 mm
Überhang: 22,0mm
Effektive Tonarmmasse: 7,0gr
Enthaltenes Zubehör: Netzteil, Staubschutzhaube, 
Fernbedienung
Leistungsaufnahme: 110W max
Abmessungen: 415 x 118 x 334mm (BxHxT)
Gewicht: 5 kg netto

Hochglanz Farboptionen: 

Juke Box E1 
“All-in-one Plug & Play“ Phono-System

• NEU überarbeitetes Tonarm- & Headshelldesign

• NEU anti resonanter ABS-Polymer Plattenteller

• NEU gedämpfter Gleichstrommotor

• NEU elektronische Geschwindigkeitsänderung

• Supereinfache Einrichtung - Plug & Play

• BT und Line Eingang + Line Ausgang

• Display mit allen relevanten Informationen

• Vergoldete Anschlüsse

• Voreingestellter Auflagedruck & Antiskating

• Vormontierter Ortofon OM5e Tonabnehmer

• Riemenantrieb mit Silikonriemen

• Spezielle Füße zur effektiven Entkopplung

• Acryl Staubschutzhaube inkludiert

• Fernbedienung inkludiert

• Handgefertigt in Europa
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All-in-one Plug & Play System!

Die Juke Box E1 ist Plattenspieler, Phonostufe, BT-
Empfänger, Line-Vorverstärker und Endverstärker 
in einem und benötigt nur ein Paar Lautsprecher 
und Kabel, um ein komplettes System zu bilden. 
Schließen Sie sie an das Stromnetz an, verbinden 
Sie Ihre Lautsprecher und schon können Sie Ihre 
Lieblingsplatten genießen.

Dieses All-In-One Plattenspieler System mit Rie-
menantrieb bietet den schnellstmöglichen Auf-
bau. Der Plattenspieler wird voreingestellt geliefert 
und bietet eine hervorragende Klangqualität direkt 
aus der Verpackung heraus. Auflagekraft und Anti-
skating sind bereits sorgfältig voreingestellt. Eine 
Staubschutzhaube ist im Lieferumfang enthalten. 
Das „All-in-one-Plattenspielersystem“ ist in Hoch-
glanz Schwarz, Rot oder Weiß erhältlich.

Juke Box E1 - sofort spielbereit! 

Mit den vielen Eingängen wird die Juke Box E1 zu ei-
nem der vielseitigsten Plattenspieler auf dem Markt. 
Ein Plattenspieler, ein Vorverstärker, eine Endstufe 
und ein BT-Receiver als formschöne und audiophile 
One-Box-Lösung! Über den Line-Ausgang können 
Sie das Signal sogar an einen weiteren Verstärker 
wie die Head Box weiterleiten.

Das eingebaute Display zeigt Ihnen immer alle 
wichtigen Informationen an & wissen immer, was 
passiert. Das 32-stufige digitale Potentiometer gibt 
Ihnen perfektes Feedback und ermöglicht Ihnen 
eine akkurate Feinabstimmung. Durch Drücken des 
Lautstärkereglers wird zwischen den verfügbaren 
Eingängen umgeschaltet. Für zusätzlichen Komfort 
ist eine Infrarot-Fernbedienung im Lieferumfang 
enthalten!

Plattenspieler und das analoge Musikhören haben 
in den letzten Jahren an Popularität gewonnen und 
viele Menschen suchen nach einer einfachen Plug-
and-Play-Lösung. Viele Produkte wurden auf den 
Markt gebracht, obwohl es bisher nur zwei Lösun-
gen gab, die unserer Meinung nach immer noch 
nicht ausreichen, um das volle Potenzial analoger 
Player auszuschöpfen.

Am bekanntesten ist wahrscheinlich ein Platten-
spieler aus Plastik mit eingebauten Lautsprechern.

Wir glauben, dass die einzig wahre Lösung unsere 
Juke Box E1 ist. Sie bietet einen integrierten Vor- 
und Endverstärker. Sie können somit die Lautspre-
cher weit voneinander entfernt aufstellen, um die 
Möglichkeit einer akustischen Rückkopplung zu mi-
nimieren und ein echtes Stereoerlebnis zu schaffen.

Warum ein All-in-One-Plattenspieler?
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Verändern Sie den Klang
Mit der mitgelieferten Fernbedienung können Sie 
nicht nur Eingänge umschalten, ein- und ausschal-
ten und die Lautstärke regeln. Sie können auch Ihre 
gespielte Musik fein abstimmen. Drücken Sie die 
Loudness-Taste, um eine Standardvoreinstellung zu 
verwenden, oder ändern Sie den Sound selbst mit 
den Bass- und Trebble-Tasten. 

Handmade in Europe
Das stilvolle CNC-gefräste Chassis aus Verbundfa-
ser, erhältlich in Hochglanz Schwarz, Weiß oder Rot. 
Der leichte und reibungsarme 8,6“ Aluminium-Ton-
arm ist für den hochwertigen Ortofon OM5e Ton-
abnehmer optimiert und bringt sein volles Potenzial 
zur Geltung. 

Der neue Plattenteller aus ABS-Polymer ist mit spe-
ziell entwickelten Rippen verstärkt, um eine ideale, 
resonanzfreie Plattform für Ihr Vinyl zu schaffen. 

Um Ihre Juke Box E1 vor Staub zu schützen, finden 
Sie in der Verpackung eine elegante Staubschutz-
haube aus Acryl mit verstellbaren Scharnieren. 


